无偿献血进军营

热血涌动双拥情

本报讯 近日,驻平海军某部队组织开展了

献血过程中,可敬可爱的人民子弟兵们严格

无偿献血进军营活动,部队官兵纷纷捋袖,捐出热

遵守献血秩序,他们中既有多次参与无偿献血的

老班长,也有刚入伍开始人生第一次献血的新战

士,他们用青春热血展现了新时代军人勇敢无私、

敢于担当的精神和风采。遇到初次献血略有紧张

的新战士,医护人员则给予细心的安慰,细致周到

地为每一位官兵服务,缓解他们紧张的情绪。献

血后,拿到人生中第一张献血证,官兵们脸上露出

了开心的笑容,纷纷表示无偿献血是一名公民应

尽的义务,更是人民子弟兵义不容辞的责任,能用

自己的实际行动为社会作出一点贡献、为第二故

参加,献血总计33600毫升,有力保障了平湖市血 液中心的血液储备。据悉,我市驻平部队有着良 好的无偿献血公益传统,多次组织无偿献血公益 活动,自2013年起已连续9年开展无偿献血公益 活动,累计献血20余万毫升。驻平部队用实际行 动诠释了血浓于水的鱼水深情和"全心全意为人

> 防暑降温爱员工 安全度夏保生产

本报讯 自今年入夏高温以来,我市企业纷 纷开启送清凉模式,保障劳动者的生命安全,稳步

"这些花露水、藿香正气水之类的都是发给我 们用来防暑降温的,感觉太热了,就喝一点涂一 点,效果还是蛮好的。"浙江景兴纸业股份有限公

司的车间工人说。车间中巨大的机器在不停地运

转,向外散发着热量,工人们在机器旁监测着运作

情况,完成生产的每一道步骤,身上都是汗珠。除

了发放消暑用品,该公司还通过备水、装空调、轮

流作业"三管齐下"做好防暑降温。车间工作人员

的手头常备着一桶矿泉水,随时进行补充,车间中 也常备饮用水,工人取水非常方便。控制室是一 个密闭狭小的空间,一到夏季就会变得闷热,甚至 让人喘不上气,中暑概率上升,该企业安装了空 调,维持较好的工作温度。根据生产的特殊要求, 该公司还采取轮换休息制度,保证安全和生产两

注重夏季防暑降温的安全知识宣传是企业关

爱员工的重要内容。很多企业利用宣传栏、微信 公众号、自上而下的提醒等,加强工人在生产时的 安全意识。车间班长在夏季也肩负起了提醒工友 们注意防暑的职责,例如提醒补充摄入水分、注意

休息、观察工友身体状况等。夏季也是毕业季,许

多毕业生前来工厂实习,班长负责对新员工进行

培训,传达夏季作业注意事项,同时注意培训时

长,尽可能降低新员工不适应工作节奏而引发的

生命安全问题。针对持续高温下人心易躁、可能

引发不安全因素的问题,加强日常监管,跟新员工

谈心,引导他们除躁克怒,减少和预防不安全因素

障。特别是户外以及重体力劳动者,合理的菜肴

品种搭配有利于身体健康,还可以降低中暑风险,

在避免食用过于油腻的食物外,也不能在高强度

穷动后立即摄入冷饮等。企业严格把天夏李食品

卫生、服务工作、菜肴品种等,在劳动者用餐时提

供绿豆汤、百合汤等消暑汤饮。此外,许多企业劳

动者也收到了夏季高温补贴,在炎炎夏日中收到

我市一家庭获

省健康家庭赛二等奖

本报讯 近日,浙江省第三届健康家庭大奖 赛在杭州落下帷幕。经过两天的激烈角逐,来自

按照"层层推荐,优中选优"的推送原则,由全

家庭是社会的细胞,也是"健康平湖"建设的

省11个地市推荐的11个优秀家庭代表参赛。决

赛现场,经过体适能测试、刷牙、家庭急救技能比

试、跳绳、健康营养餐制作及健康知识竞赛等环节

的比拼,最终我市茅雪薇家庭夺得健康家庭大奖

重要力量。2019年,平湖市爱国卫生运动委员会

办公室联合多部门举办了平湖市首届健康家庭大

奖赛,引发了热烈反响,更是带动了全市无数家庭

积极加入到健康家庭建设活动中来。截至目前,

遗失声明

●唐佳斌遗失房屋坐落于皇都佳苑32幢2单元801室

全市共建设命名平湖市健康家庭6629户。

夏季高温食物容易变质,食品安全要得到保

据统计,此次献血活动共有113名官兵踊跃

■记者 杨昊玥 通讯员 徐 凯 刘 波

血,用实际行动向自己的节日献礼

乡奉献一份爱心感到十分骄傲。

民服务"的军人本色。

■记者 赵家乐

有序地推进生产

不误。

的产生

企业的关爱。

■记者 黄雨欣

赛的二等奖。

我市的茅雪薇家庭勇夺二等奖。

YAOWEN

民生实事半年报

危桥改造架起百姓"连心桥"

■记者 华婷婷

【民生实事】农村危旧桥梁改 建提升项目

【半年成效】"桥通了,出行就 方便了!""原来的桥是危桥,隐患 大。如今新桥通了,咱们出行就 安全了!"……将农村一座座危旧 桥梁改造成安全、便捷的桥梁,是 群众的期盼。如今,新仓镇北新 路标段的两座桥梁已经基本改造 完毕,让百姓的期盼照进现实。

酷暑之下,新仓镇其他标段 的危旧桥梁改造提升工作正在 如火如荼地开展。今年新仓镇 全年计划实施改造危桥28座,

其中拆除重建23座,维修加固5 座,具体分5个标段实施。除了 已经基本完成的北新路标段,其 他标段的桥梁也基本陆续开工

友联村盛家桥从今年6月 底开工建设,如今已完成桩基部 分,正进行桥面的搭建工作。"这 是咱们村和独山港镇赵家桥村 界河上的一座桥,原先的盛家桥 只用简单的钢筋水泥板铺设,我 们村民大多只能驾驶非机动车 通过桥梁到独山港。"友联村村 民钱咬观说道。改造农村危旧 桥梁不仅是民生期盼,也是实际 需求。原先私家车少,村民们通

常骑车、走路前往黄姑集镇,如 今车流量增多,桥面狭窄、年代 久远的盛家桥已成为了村民出 行的安全隐患。据了解,长13 米、宽6米的新盛家桥计划于今 年年底前完成建设。

在盛家桥的建设现场,记者 见到了在桥东的电杆上装有监控 设备,镜头聚焦整个桥梁。通过 监控,可以把建设现场的画面实 时传到镇相关负责人的后台。农 村危旧桥梁点多面广,通过对危 桥改造现场的全方位监控不仅有 助于规范施工行为,提高人员的 安全意识,也有助于了解施工进 度,提高现场的管理效率。

出行是老百姓最迫切的问题 一,今年农村危旧桥梁改建提 升项目再次入选重点民生实事项 目后,明确了各镇街道的年度建 设任务,市交通运输局多次召开 各类协调推进会,克服疫情影响, 做好摸底排查、计划编制、方案制 订、图纸审查和招投标等相关工 作,明年危旧桥梁的规划工作也 已启动。如今,一座座曾经的危 旧桥梁逐步改造成为百姓的平安

桥、民心桥、幸福桥,不仅便捷了 村民的出行,也让农村道路一路 畅通,缓解镇街道主干道路的同 时也助推了乡村振兴。

嘉興の犯 平湖版

【攻坚目标】今年是2021年 至2023年农村危旧桥梁改建提 升三年行动的关键一年,计划拆 除重建60座,维修加固30座。截 至7月30日,拆除重建已完成15 座,开工建设45座;维修加固已 完成14座,其余16座正在施工。





晚稻勤管理

昨天,在钟埭街道大力村一水稻种植基地 上,农户头顶烈日正在田间清理杂草。据了 解,自晚稻种植以来,工人们已进行了3次手工 除草,通过日常勤管理,减少杂草对晚稻的争 光、争肥等影响。

> ■摄影 王 强 徐冰艳 陈明沅

在土地流转中走向"双富裕"

■记 者 李雨婷 通讯员 徐佳丽

【共富密码】作为全国首个实 行整村土地流转的村庄,新埭镇 姚浜村创新探索,引导农户将土 地承包经营权流转给村集体组 织,由村里对土地进行统一规划、 统一出租,农民一方面可收取土 地流转金收入,增加财产性收入; 另一方面将劳动力从土地中释放 出来,增加就业机会,丰富群众生 活,带动村民共同富裕。

【**城乡见闻】"**现在虽然不在 田里干活了,但是收入反而高 了,日子也变得轻松了,生活真 是乐陶陶。"说起现在的日子,姚 浜村一组的村民周杏珍就乐得 打开了话匣子。对她来说,不用 再经历"面朝黄土背朝天"的辛 2801亩土地,成为浙江省首个实 居家养老服务照料中心成了老人

苦,从"种田人"到"劳务工",这 现100%土地流转的村。"土地流 ·切的转变还源于村里开展的

周杏珍今年76岁,与土地打 ·辈子交道。春种、夏忙、秋 收、冬藏,虽然一年到头忙得都闲 不下来,但是日子却从来没有富 裕过。"家里一共有4亩地,每年种 的粮食够一家人吃,能卖的粮也 不多,所以一年到头在地里根本 就赚不到什么钱。"周杏珍说。好 在,这样的日子随着土地流转这 项工作的开展终于迎来了改变。

2009年,姚浜村提出了土 地流转的新理念,动员村民将土 她很是满足。 地承包经营权流转给村里,而村 里将按每年每亩250公斤稻谷的 市场价格折算成土地租金付给村 民。当年,就流转完成了全村

转掉了,我们坐在家里就可以收 租金,多好!"周杏珍说。村里将 土地流转出去之后,土地串点成 片,引进了平湖市三丰果蔬专业 合作社、平湖市三易达果蔬产业 园等大规模的农业项目,推动了 村集体经济的发展,而这些农业 项目缺少劳动力,闲置在家的"周 杏珍"们就成了有益补充。如今, 周杏珍有空的时候,就会到村里 的农业基地里去干活,一个小时 的工时价在10元至13元,一个月 下来,也有2000多元的收入,让

周杏珍土地流转后的生活, 也是村里众多"60后"、"70后"们 的幸福写照。如今,人闲了,收入 涨了,生活却更加丰富了,村里的

们常去的地方。"我们每周都会定 期举办各种老人们喜闻乐见的活 动,每个月16号过集体生日,传 统节日做传统美食,还有看电影、 健康操、手工课、暖心小食堂等, 老人们的老年生活也很丰富多 彩。"姚浜村党委副书记陆琴说, 村民们钱包鼓了,精神生活也更 加丰富了。

如今,新埭镇还在姚浜村试 点农房整村整组搬迁工作,周杏 珍一家也响应号召,拆除了老房 子,在镇里新造的公寓房里拿到

下楼都很方便。"周杏珍喜滋滋地 说,美好生活于她而言,正在慢慢 【记者感言】农村土地流转,不

境也很好,还有电梯,我们老人上

仅盘活了土地资源,将土地资源串 点成线、连线成片,为引进高质量 的农业项目夯实了基础,创造了成 倍的经济效益,推动了村集体经济 的发展;还改变了农民生产生活方 式,一定程度上释放了劳动力,增 加了农民收益,丰富了农民生活, 提高了生活质量,让农民达到了物 质和精神的"双富裕



是献爱心 也是学榜样

带着孩子们一起爱心助学



■记 者 钱澄蓉 通讯员 郑凯欣

本报讯 今年暑期,市传媒 中心与市慈善总会联手推出的 "益起来助学"公益活动已经过 半,9位寒门学子的故事也已经 推出。不少热心人士和爱心企业 通过打入热线电话或者在线捐款 的方式进行助力。此外,还有一 些热心市民悄悄地将助学款直接 送到困难学生手中。7月30日上 午,市百花小学育才路校区201 闻发送到了自己所任教班级的

10200元的助学金。

26日那天,她看到了一则名为 《平湖这位家里贴满奖状的男 孩今年要上大学,却为学费犯 了愁,你愿意帮他吗?》的新闻, 家境困难却懂事坚强的姚碗平 深深地触动了她的内心。在了 解到姚碗平与自己一样,都是 新仓人时,陆老师萌生了"一定 要做点什么,帮助一下这位小 老乡的想法"

当天,陆老师还将这条新 师说。

班的班主任老师陆春燕带领班级 家长群中,本意是宣传姚碗平 里的学生和家长代表,来到困难 的励志故事,让家长引导孩子 长和孩子们的捐款,共计5200 学生姚碗平的家中,给他送上了 们学习身边好榜样。没想到, 元。陆老师个人也捐出了5000 原来,陆春燕老师常年关 强烈反响,希望能组团帮助这 筹集完成。 注市传媒中心的新闻平台,7月 位准大学生。于是,陆老师与 家委会的几位家长稍作商量就 敲定了"发起捐款"这件事。通 过班级微信群,陆老师要求家 长把助学这件事情跟自己的孩 子说一下,与孩子一起商量,捐 多少、钱怎么来。"家长们有意 向捐款后,我更希望把这件事 当成一次爱的教育,让孩子们 切身参与其中,在跟着家长助 学之余,还有其他收获。"陆老

仅28日、29日两天,201班家

委会的财务总监就收到了来自家 消息一经转发就引起了家长们 元。就此,10200元爱心助学款

> 7月30日上午,陆老师和几 位家长代表来到了姚碗平同学 的家里,将助学款送到了他的 手中。通过交谈得知他读的是 电子信息工程专业,以后想研 究芯片。陆老师叮嘱姚碗平: "好好学习,争取拿个双学位。 其中一位家长代表也当场表 态,如果姚碗平明年暑假需要 打暑期工,他可以帮忙联系新 仓镇上的一家培训机构,安排 助教工作。

陆老师带着孩子们悄悄"送 学"。)

爱"在学校里传开后,赢得了师 生们的点赞。正如有首歌中唱 道:"只要人人都献出一点爱,世 界将变成美好的人间",爱心助 学钱不在多少、物不分大小,却 能为寒门学子铺就一条条带来 希望、通向幸福的阳光大道。孩 子们的参与更让助学事业得以 薪火相传,也为这场接力赛凝聚 更多的社会力量,使这一份份爱

更加厚重。 (识别二维码关注"平湖市慈

善总会"点击 导航栏"我要 捐款"进行捐 款,并留言 "益起来助



讲文明 树新风 公/益/广/告

的契证,原契证编号:3304012016009939,声明作废





平湖市传媒中心 宣